MBQOY «BosHeceHckaa COLL»
[Mpumopcknn panoH ApxaHrenbckasa obnactb

TMToarotoeka k TUA

Anrebpa 9 knacc
Yuutenb — AbpamoBa T.A.



Nel. 3anuinvre B OTBETE HOMEpPA TEX
BBIPAKCHUM, 3HAYCHUE KOTOPBIX paBHO 0.

1) (-1)°+(-1)°
2) (-1)*-(-1)*

3) -1°+(-1)3
4) -1°—(-1)°
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Ne2. Ha uncnoBoil npssMoOii OTMEUYECHEI YMClia a, b, C.

a 0 b C >

YKaXUTE HOMEP BEPHOTO YTBEPKIACHUS.
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Ne 3. Haviaurte 3HaueHUE BhIPAKECHUS
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Ne 4. I'padpuk KakoM M3 HIKE
IEePEUYMCICHHBIX (PYHKIIMN N300pakKEH Ha

PHUCYHKE?
1) y=x2-3
2)y=x*-3x
3) y =x>+3x
hy=-x*+3
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Ne 5. B Tabauiie nnpuBei€H HOpMATHUB 110 OEry Ha
1000 meTpoB ISt y4amuxcsi 7 KJI1acCoB.

OTMeTKa «S» «4» «3» «S» «4» «3»
Bpewms (MunyThl | 4 MUH 4 MuH 4 MyuH 5 muH 6 MUH
U CEKYH/IbI) 20 c. 30 c. 40 c. 5 MuH 40 c. 40 c.

Kakyr OTMETKY MOJIYyYUT MAJILYHK,
NpoOEKABIIUM ATy JUCTAHLIUIO 3a 4,8 MUHYTHI?

1) Otrmerka «5» 3)OTMeTKa «3»
2) Otmetka «4» 4)HopmaruB HE BBINOJIHEH

2 34
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Ne6. Kakoii yroxa (B rpagycax) oOpa3yroT
MMHYTHAs M 4aCOBasl CTPEIIKK 4aCOB B 5 4aCOB?

OTBeET JanTe B rpagycax.

LleHa xka:xxa0ro AeneHus
360°: 12 = 30"

30°- 5=150°

OTBeT: 1 500



